



SALE DE LECTURA

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XII - Nr. 11 104

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 30 august 1985

Marginalii la meciul-retur România - Finlanda

TRICOLORII - PE UN LOC (2) PE CARE AR TREBUI SĂ RĂMÂNĂ

● Formația oaspete, un foarte incomod partener de întrecere ● Se ratează în continuare din poziții rarissime ● Un maximum de atenție pentru exqmenele viitoare ● O improspătare a lotului ar fi necesară

Foarte aprig disputat îl apare, pe bună dreptate, unui observator atent cit de cit locul 2 în grupa a treia a preliminariilor campionatului mondial.

Dintre cele 3 concurențe din momentul „desprinderii” Angliei, România, Irlanda de Nord și Finlanda, ultima a pierdut, de miercuri, teren decisiv, lăsându-le pe primele două să se întrecă, în continuare, pentru a obține câștig de cauză.

Le-a „lăsat” este un fel de a vorbi, intrucit cel puțin în partida de la Timișoara, echipa Finlandei făcând apel la atu-ul ei principal, puterea de luptă, moștenită de la marele Paavo Nurmi, a fost un adversar extrem de incomod pentru fotbalistii români. Combativi și foarte decizi în scopul de a rămâne în cursă, jucătorii finlandezi n-au omis nimic din ceea ce utilizează, de regulă, o formație oaspete conștientă de superioritatea de facto a partenerului de întrecere:

1) o dispunere ermetică în preajma porții lui Huttunen;
2) o ambiție rar întâlnită, chiar și în infirmitățile cu o miză deosebită;
3) o predilecție pentru mijloacele nereglamentare, amintind, nu o dată, de mult huliitul antifotbal, generator de contacte periculoase, de accidentări, cum au fost și acestea suferite de Iorgulescu și Bărbăntău, care-l fac indisponibili pentru o bună bucată de vreme.

A fost vorba de o „tactică



Minutul 56 al partidei de la Timișoara: Mateuț (în stînga imaginii) a marcat al doilea gol al naționalei noastre. Colegul lui de reprezentativă și de club, Gabor (nr. 17) își manifestă bucuria
Foto: Iorgu BĂNICĂ

specială” care, se pare, i-a surprins pe jucătorii noștri, de vreme ce a trebuit să treacă un timp, nu prea scurt, pînă ce să se dumirească de faptul că un sistem defensiv, grupat pe principala zonă, de finalizare, nu poate fi „dejuțat” cu pase lungi, la angajament fizic sau cu mingi înalte, trimise în mijlocul suprafeței de de-deapsă, păzită, de regulă, de Houtsonnen, Europeus, Ikalainen și, în ultimă instanță, de portarul Huttunen, care, astfel „jucată”, avea vreme suficientă să anticipeze și să „lăsă” pentru intervenția prompte și sigure.

Au fost necesare, în aceste condiții, repetate apelurile de pe banca conducerii tehnice,

de unde se solicita un joc calm și lucid, bazat pe combinații variate, precise, cu învă-

Georghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele mondiale de box - tineret

CEI 12 „PROBABILI” AI ECHIPEI ROMÂNIEI

● Președintele A.I.B.A., la București ● Drumul cel mai scurt dintre liceu și cantonament... ● Antrenori de cluburi, martori oculari la ultimele pregătiri ale tricolorilor



În timp ce la aeroportul internațional Otopeni avioanele aduc de peste mări și țări delegațiile de sportivi participante la cea de a III-a ediție a Campionatelor mondiale de box de la București, la Complexul sportiv „23 August” din Capitală, în imediata apropiere a arenei care va găzdui întrecerile, pregătirile pugiliștilor români continuă. Antrenorii Eustațiu Mărgărit, Relu Auras și Emil Popa au redus efectivul, apropiindu-se de... echipa definitivă, pe care E. Mărgărit ne-a declarat că o va anunța oficial abia sîmbătă. Această reținere „strategică” nu ne împiedică să anticipăm, pe baza galelor de selecție la care am asistat, mulți dintre candidații câștigîndu-și, cum se spune, prin luptă dreptul de a fi titularizați în echipa României pentru „mondialele” care vor începe duminică pe ringul de la Patinoarul „23 August”. Iată-i, deci, pe cei 12 „probabili”, în ordinea categoriilor: Marian Popa, Marcelică Tudor, Daniel Dumitrescu, Daniel Măeran, Giani Gogol, Ion Pal, Ștefan Drîșcu, Marian Gavrilă, Dumitru Beșiu, Traian Vasile Damian, Ilie Corbu, Iulian Drăghicel.

I-am văzut ieri dimineață pe tinerii boxeri la antrenament. Cînd s-a dat „raportul”, am remarcat lipsa „semimuștei” Marian Popa. Am aflat că este

plecat împreună cu antrenorul emerit Ion Popa, consilier la echipă, să-și dea, se pare, o revanșă la matematică, la Liceul „Timpuri Noi”. Desigur, maestrul Popa nu-l putea ajuta cu nimic pe Marian la examen, dar îi putea arăta după examen că... drumul cel mai scurt dintre Liceu și cantonament este linia dreaptă. În sala de antrenament vin adevărații oaspeți. Ieri dimineață asista la pregătiri antrenorul Drăghicel de la Tr. Severin,

Petre HENȚ

(Continuare în pag. 2-3)

JOCURILE MONDIALE UNIVERSITARE DE VARĂ

● Criticiana Cojocaru - primul timp al semifinalelor la 400 m garduri ● Florin Segăreanu printre protagoniștii competiției de tenis ● Floretistele între primele 8 la echipe



● PRIMELE PROBE, PRIMELE FINALE PENTRU ATLEȚII ROMÂNI

La ora celor dintii starturi, cea mai în formă dintre atletele noastre a fost Criticiana Cojocaru. Ea a avut primul timp al zilei la 400 m garduri, câștigînd cea de a treia semifinală (nu s-au disputat seriile) în 55,90, învingătoarele celorlalte două semifinale fiind cronometrate în 56,38 - M. Novtskaite (U.R.S.S.), respectiv 56,30 - J. Stalmach (Polonia). Și Nicoleta Vornicu s-a calificat în finala de vineri, sosind a patra. În a doua semifinală, cu 56,70, devansată de Stalmach, Sheffield (S.U.A.) 56,55 și campioana olimpică El Moutawakil (Maroc) 56,57. În finală se anunță o luptă interesantă, la care vor mai participa, în afara sportivelor amintite, M. Ofiso (Nigeria) - 57,64 și S. Williams (S.U.A.) 56,31.

Dublă prezentă românească și în cursa decisivă - care are loc tot vineri - la 1500 m: și-au asigurat calificarea în urma semifinalelor de joi Ella Kovacs și Margareta Keszeg. Iată, de altfel, lista completă a finalistelor, cu performanțele înregistrate: Ramos (Chile) 4:17,91, Giolitti (Franța) 4:18,03,

Beckford (S.U.A.) 4:18,08, Marguette (Canada) 4:18,33, Sinobas (Spania) 4:18,48, Kovacs (România) 4:19,32, Brunat (Italia) 4:19,72, Warren (S.U.A.) 4:20,25, Kitova (U.R.S.S.) 4:20,32, Chalmers (Canada) 4:20,71, Keszeg (România) 4:20,81, Sergeant (Franța) 4:21,17. Primul obiectiv al atletelor noastre - calificarea în finală - fiind îndeplinit, așteptăm ca ele să ridice nivelul prestațiilor, ca timp și, mai ales, ca poziții în ierarhia finală a probei.

Dintre cele trei finale disputate joi, ne-a interesat cea de greutate feminin, în care a evoluat și Simona Andrușca. Deși nu a fost proba ei favorită (e specialista la aruncarea discului), Andrușca putea conta în lupta pentru medalii dacă ar fi aruncat greutatea la nivelul maxim al posibilităților. Dar, cu doar 17,17 m, ea s-a văzut nevoită să se mulțumească cu locul cincii...

PREZENȚE ROMÂNEȘTI ÎN SEMIFINALE LA TENIS

Dintre tenismenii noștri, Florin Segăreanu este acela care continuă cursa pentru medalii pe toate... fronturile. La simplu, el l-a depășit clar.

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele europene de atletism juniori

MARILE RESURSE ALE ȘCOLII FEMININE ROMÂNEȘTI DE SEMIFOND ȘI FOND S-AU RELEVAT ȘI LA COTTBUS

La Cottbus, un mic oraș din R.D. Germană, dar cu frumoase tradiții în sportul de mare performanță, s-a desfășurat cea de-a VIII-a ediție a Campionatelor europene de atletism pentru juniori. Bucurîndu-se de un real interes din partea organizatorilor și de un mare succes de public (ce poate fi mai frumos și mai stimulant pentru un tînar atlet, aflat în pragul lansării, decît un stadion modern, cochet, destinat primei discipline olimpice și plin cu mii de spectatori!), această întrecere a celor mai tinere speranțe olimpice (atlete pînă la 18 ani, atleți pînă la 19) a reunit la locul de concurs peste 600 sportivi și sportive din 28 de țări europene.

Printre aceștia s-a aflat și mica delegație a juniorilor români care, trebuie spus de la început, și-a îndeplinit obiectivul propus pentru marea întrecere continentală. Dintre cei 14 competitori aflați la ora startului pe listele de concurs 11 au trebuit să treacă prin „fuzile caudine” ale fazelor preliminare (calificări, serii, semifinale), 10 ajungînd în finalele probelor respective. Iar bilanțul a fost: 3 medalii de aur (Maria Pinteă - 2:03,22 la 800 m, Ana Pădurean - 4:16,32 la 1500 m, Cleopatra

Pălăcian - 9:05,52 la 3000 m), trei locuri 6 (Corina Roșloru - 24,14 la 200 m, Carmen Sirbu

mitru Dobre - 3:49,49 la 1500 m) un loc 10 (Dorina Calenic - 9:37,43 la 3000 m), două



Plutonul alergătoarelor de 3000 m este condus de reprezentantele României, Cleopatra Pălăcian și Dorina Calenic (229), prima dominînd finala pînă la sosire
Foto: KLAUS SCHLAGE (R.D.G.)

- 6,23 m la lungime, Lenuța Ignat - 23:24,94 la 5 km mars), un loc 7 (Corina Roșloru - 11,81 la 100 m), două locuri 8 (Adriana Dumitru - 4:24,69 la 1500 m, Ana-Maria Drăghia - 60,54 la 400 m), un loc 9 (Du-

locuri 11 (Victor Barbu - 8:17,03 la 3000 m și Ilie Elena - 14:40,22 la 5000 m). Bilanț

Paul SLAVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

1-8 septembrie, „Turul României”

LA START, CICLIȘTI DIN EUROPA ȘI ASIA

● Reprezentativa României - o echipă tînără, avîndu-l în frunte pe cel mai experimentat rutier: Mircea Romașcanu ● R.D. Germană prezintă o formație puternică ● Câștigătorul de anul trecut, Constantin Căruțașu, în selecționata Dinamo București

„Turul României”, ajuns la a 23-a ediție, sprintează spre... start. Duminică, la Cîmpulung Muscel, se va constitui caravana. Apoi, de-a lungul a 8 zile, cel peste 60 de rutieri din 5 țări vor parcurge aproa-

pe 1200 km, trecînd prin Rm. Vlcea și Căciulata, Sibiu și Alba Iulia, Turda și Tg. Mureș, Sovata, Lacul Roșu și Piatra Neamț, Roman și Iași, Vaslui și Bacău, Adjud, Focșani și Buzău, Mizil și Ploiești

pentru a ajunge la 8 septembrie la București. Febra pregătirilor a atins apogeul. La comisia de organizare sosesc din oră în oră vești din țară și de peste hotare. Preparativele la Cîmpulung Muscel, Alba Iulia, Tg. Mureș, Iași și în alte localități, în care caravana va face popas, sînt în stadiul final... Arbitrul principal, delegat al Federației in-

ternaționale de ciclism amator, iranianul Simon Petrosian, și-a anunțat sosirea... Delegațiile Turciei și Poloniei își fac de-acum acomodarea cu traseele din țara noastră... Echipa Siriei este așteptată astăzi la ora 12 la Aeroportul Otopeni. Puternica reprezentativă a R.D. Germane va sosi sîmbătă la ora 17.

Între timp, alergătorii din cele 10 formații românești își desăvîrșesc pregătirile în „Cu-pa Voința”. Antrenorii selec-

Hristoche NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

JOCURILE MONDIALE UNIVERSITARE DE VARĂ

(Urmare din pag. 1)

În turul al treilea, pe vest-germanul K. Giesker, cu 6-3. 6-2. Florin și-a asigurat, totodată, prezența în două semifinale. După victoria de la dublu masculin, de miercuri (alături de Andrei Dirzu), el a trecut împreună cu Daniela Moise, de faza sferturilor de finală și la dublu mixt: 6-1, 6-1 cu A. și E. Diaz, din Mexic.

Au părăsit, în schimb, competiția de simplu A. Dirzu — care a cedat cu 6-3, 3-6, 5-7 în fața sud-coreeanului B. Kim — și Daniela Moise, învinsă în sferturi de principala favorită a turneului, sovietica Larisa Savcenko, cu 7-5, 6-3.

Echipa noastră feminină de floretă a pășit cu dreptul în preliminarii. Ea a obținut două victorii concludente: 9-3 cu Coreea de Sud și 9-1 cu S.U.A. În ambele întâlniri, autoarele victoriilor au fost... la indigo: Reka Lazar cite 3. Elisabeta Guzganu-Tufan, Rozalia Oros și Georgeta Beca — cite 2. În urma acestor rezultate, floretistele noastre au acces în etapa eliminărilor directe, de vineri, unde vor avea o misiune foarte dificilă: întil-

nind formația Uniunii Sovietice. Într-un meci decisiv, pentru intrarea în „cartelul” de elită al competiției.

După încheierea concursului individual — în care reamintim sportivii noștri au cucerit trei medalii (una de argint și

FIȘIER

ATLETISM. Greutate f: 1. Natalia Lisovskaia (URSS) 20,47 m; 2. Y. Yanqin (R. P. Chineză) 17,79; 3. R. Pagel (S.U.A.) 17,46... 3. Simona Andrușca (România) 17,17; 5 km marș f: 1. Alexandra Grigorieva (U.R.S.S.) 22:21,10; 2. J. Hong (R. P. Chineză) 22:25,77; 3. N. Serbinenko (U.R.S.S.) 22:27,21; 10 000 m: 1. Keith Brantly (S.U.A.) 29:11,24; 2. J. Herrera (Mexic) 29:11,71; 3. S. Yonshge (Japonia) 29:11,73.

FOTBAL. Grupa D: Japonia Franța 2-0 (1-0). În sferturi de finală, vineri: Coreea de Sud — Uruguay R. P. Chineză — S.U.A. R.P.D. Coreeană — Marea Britanie Japonia — Mexic.

NOT. 200 mixt f: 1. S. Kopčikova (U.R.S.S.) 2:18,11; 2. M. Pearson (Australia) 2:18,21; 3. T. Bogomilova (Bulgaria) 2:19,36; 200 fluture m: 1. M. Gross (R.F.G.) 1:57,88; 2. A. Mosse (Noua Zeelandă) 1:58,94; 3. C. Rives (S.U.A.) 2:00,03; 800 liber f: 1. S. Shupe (S.U.A.) 8:45,87; 2. C. Last (Italia) 8:47,46; 3. A.

doară de bronz) —, judoul și-a decernat joi ultimii lauri. În competiția pe echipe, ei revenind țării gazdă, unde s-a născut, de altfel, acest sport. În primul tur, formația noastră a cedat cu 4-0 întilnirea cu S.U.A.

UN REUȘIT CONCURS AL CELOR MAI TINERI SĂRIȚORI ÎN APĂ

Cei mai tineri practicanți din țara noastră ai grațioșelor și temerarelor sărițori în apă și-au dat întilnire în splendidul bazin de dimensiuni olimpice din Brașov, disputându-și timp de trei zile, titlurile de campioni republicani de copii la trei categorii de vîrstă. Concursul a trezuit deosebit interes, dovadă fiind numărul record de participanți — peste 110 sportivi, care s-au întrecut în foarte bune condiții create de organizatorii din localitate.

În această întrecere de nivel ridicat, s-au remarcat în mod deosebit orădeanca Daniela Popa (13 ani), recenta câștigătoare a medaliei de argint la platformă în „Concursul Prietenia”, obținând un punctaj valoros la această probă — 357,05 p, bucoreșteanca Ioana Voicu — 345,45 p la trambulină 3 m, sibienii Siegfried Fredel, Cristina Lupu și Bogdan Cibuc. Alți campioni la diversele categorii: Ionica Tudor (Lic. 37 București) Alina Boborodea (C.S.S. Sibiu), Marius Vandici (Crisul Oradea), Csaba Tarsi (Crisul), Anca Udvescu (CSM Sibiu), Mihaela Dicu (CSȘ Sibiu), Alin Georgescu (CSȘ Triumf Buc.), Lora Abuzătoale (Lic. 37), Mihaela Radu (Lic. 37), Ionuț Heriaș (Lic. 37).

Titlurile de campioni absoluți — decernate prin acumularea rezultatelor de la concursurile republicane din iarnă și de acum — au fost obținute de Daniela Popa (Crisul) la cat. 12-13 ani, Mihaela Dicu la cat. 11 ani, Cristina Loloiu (CSM Sibiu) la cat. 10 ani — la fețe, respectiv S. Fredel la cat. 13-14 ani, C. Tarsi la cat. 12 ani, M. Vandici la cat. 11 ani.

CICLIȘTI DIN EUROPA

(Urmare din pag. 1)

ționatei noastre — Ion Ardeleanu și Constantin Ciocan — au și comunicat componența „naționalei”: Mircea Romașcanu, Valentin Constantinescu-Olimpiu Celea, Cristian Neagoe, Stelian Bălarescu și Nicolae Aldulea. Cei doi tehnicieni au realizat o combinație din alergători ai celor mai bune cluburi: Dinamo București (Mircea Romașcanu și Valentin Constantinescu) Steaua (Olimpiu Celea și Cristian Neagoe) și Metalul Ploeni (Stelian Bălarescu și Nicolae Aldulea). Este, de fapt, o echipă de tineret, condusă de un alergător cu mare experiență, Mircea Romașcanu. În afara dinamovistului, învingător în „Turul României” în anul 1974 și 1983, toți ceilalți sînt tineri de 22-23 de ani, rutieri care au, desigur, obligația să facă totul pentru afirmarea lor și, prin aceasta, a echipei naționale. Nu va fi ușor. Formația R.D. Germane este redutabilă și participă cu intenția declarată de a câștiga atît la individual cît și la echipe. Mai sînt, apoi, celelalte formații oaspete și nu în ultimă instanță alte echipe românești cu pretenții. Să ne gîndim, de pildă, la Dinamo București — cu Ionel Gancea, Constantin Cărușășu, câștigătorul de anul trecut al „Turului României” și Cornel Nicolae, între componenți —, formație condusă de antrenorul meritor Nicolae Voicu, hotărîtă să-și fructifice șansele în compania valoroșilor parteneri din țară și de peste hotare. Apoi, Steaua —

cu prof. apoi... Es perea di această valoroasă participarea plute prenta a trecerii ș multe pu realizea 7 taculoasă Organiz tiții care drul „Da Anului l retului „SPORTUL nosport, comisiile eforturi sigura c excelente re echipei mașină t avea loc sprinterilor bonificați de locul 1 secund și premi pretutind iuni de pante ab lori și 24

STA LOTU

Incepe 28-a — ziei femi competiții află 12 f — și ne urăm bu noi pro nești, pe primul es Sibiu.

In noul ză, ce se turnee (E septembrie brie și C brie, ultim duit de în perioa buarie l departaje ca în cel să evolue loric: Este de a mații fru nostru fe portări l internațio mai actu — în lu reprezent va afla a C.M., a movarea departe. 1988.

Iată lot nare „ in între

Președin zăr Morar dru Meng alb-abast toare: I 1,77 m fi dușou (2 dar (25, (25, 1,77 Lunca — 1,73 m), Geor (23, 1,70 1,74 m), 1,69 m), (25, 1,56 Găitan (2 cea Susar lena Brat Butnărașu vaș (19, 1,

Președin Adrian G Gherhard lori echil Lotul de dean (27 Carmen I Gabriela Cristina I Nicoleta I portari;

— căpitan Edit Tör Pestrea rariu (25, (28, 1,63 1,76 m), m), Ellen Adriana (nisa Rom Pestrîu Bloju-Top Ivănoiu (1 (18, 1,74 m

HIDOTI Președin Gheorghe Traian B niță. Cu albastru. Viorica K chipă (30 me), Mari m), Carm — portari (1,75 m), I m), Teod m), Lidia Margareta Estera Cs Aurelia S geta Mot

„Top 12” la tenis de masă DOI ÎNVINGĂTORI MERITUOȘI

În Sala sporturilor din Tg. Mureș s-au desfășurat întrecerile tradiționale ale competiției de tenis de masă „Top 12”, organizată de C.J.E.F.S. Mureș și la care participă cei mai buni seniori și semioare. Ca și la edițiile precedente, sportivii au oferit dispute interesante, echilibrate, multe dintre ele încheiate cu scoruri surpriză. După două zile — subliniem organizarea foarte bună a concursului — victoria a revenit bucoreștenilor Cristina Enulescu (MILMC — IMGB) — la feminin și craioveanului Simion Crișan (A.S.A. Universitatea) dar succesul lor, pe deplin meritat, s-a conturat totuși cu dificultate, adversarii — cei mai mulți cu o foarte bună experiență — făcînd, la rîndul lor, deosebite eforturi pentru a-și apropia victoria.

În competiția feminină, s-au remarcat sportivele de la MILMC IMGB (antrenor V. Dumitrescu), Cristina Enulescu și Anca Chelner ocupînd primele două locuri, înaintea unor jucătoare bine cotate: Maria Albolu, Liana Măcean, Maria Lozonci, Nela Stoinea s.a. De altfel, dintre rezultatele înregistrate sînt de reținut: Cristina Enulescu cu Anca Chelner 2-0, cu Maria Albolu 2-1, cu Liana Măcean 1-2; Anca Chelner cu Maria Albolu 2-1, cu Liana Măcean 3-1; Maria Vîntilă — Nela Stol-

nea 2-1 ș.a. La masculin, Simion Crișan, mai sigur pe mijloacele de exprimare tehnico-tactică, s-a impus în fața principalilor adversari, dar a pierdut, surprinzător, la M. Nicorescu și D. Pall. Cîteva rezultate: Crișan cu Florescu 2-1, cu Tiugan 2-1, cu Nicorescu 1-2, cu Pall 1-2; Florescu cu Nicorescu 2-0, cu Tiugan 0-2; Naidin — Romanescu 2-0; Vaida — Gheorghe 2-1 etc. Și în cazul băieților trebuie să remarcăm prezența a patru sportivi de la A.S.A. Universitatea Craiova (antrenori V. Bălan, M. Bobocică) în truntea clasamentelor.

CLASAMENTE: feminin — 1. Cristina Enulescu 21 v. 2. Anca Chelner 21 v. 3. Maria Albolu 20 v. 4. Liana Măcean 20 v. 5. Carmen Găgeatu 17 v. 6. Maria Lozonci 17 v. 7. Gabriela Kadar 16 v. 8. Maria Vîntilă 15 v. 9. Nela Stoinea 15 v. 10. Andreea Ghelner 13 v. 11. Emeșe Erdos 12 v. 12. Adriana Palamciuc 11 v; masculin — 1. Simion Crișan 20 v. 2. Cristian Tiugan 19 v. 3. Eugen Florescu 19 v. 4. Mircea Nicorescu 19 v. 5. Constantin Udriște 17 v. 6. Florin Vaida 17 v. 7. Cristinel Romanescu 16 v. 8. Teodor Gheorghe 16 v. 9. Denes Pall 15 v. 10. Sever Naidin 15 v. 11. Eugen Borca 13 v. 12. Laszlo Nagy 12 v.

DIVIZIONARELE „A” DE LUPTA GRECO-ROMANE DIN NOU ÎN ARENĂ

Cea de a VI-a etapă a Diviziei „A” de lupte greco-romane programează duminică o serie de întilniri care se anunță deosebit de interesante. Aflați despre finele competiției (mai sînt doar două etape, exceptînd-o pe aceasta) formațiile divizionare (40 la număr) se străduiesc să se conformeze indicațiilor antrenorilor lor, fie pentru a salva locurile fruntașe ale seriilor, fie să evite zona critică din subsolul clasamentelor. Iată programul complet: **Seria I, la Tg. Mureș:** Bihoreana Marghita — Electromureș Tg. Mureș — A.S.A. Cluj-Napoca; **București** (sala Steaua): **CESAROM** București — C.F.R. Timișoara — Steaua; **Reșița:** C. S. Arad,

C.S.M. Reșița, Simared Baia Mare, Metalul IURT Lugoj (va lupta numai cu Simared și C.S. Arad); **Seria a II-a, Pitești:** Aluminii Slatina — Electroputere Craiova — Dacia Pitești; **București** (sala Dinamo): Progresul București, Metalurgistul Băilești, Cimentul Tg. Jiu, Turbomecanica București; **Rm. Vilcea:** Steagul roșu Brașov — C.S.M. Craiova — Chimistul Rm. Vilcea; **Seria a III-a, Tulcea:** Dinamo București — A.S.A. Buzău — Delta Tulcea; **Medgidia:** Carpați Sinaia, Metalul București, I.M.U. Medgidia, Oțelul Călărași; **Constanța:** Progresul Brăila — Muscelul Cimpulung — Farul Constanța; **Seria a IV-a:** Metalul Rădăuți — Dunărea Galați — Nicolina Iași; **Buzău:** Ceahlăul Piatra Neamț, C.S.M. Suceava, Industria sîrmei Buzău, Construcția București; **Bacău:** Rapid București — C.S. Botoșani — S. C. Bacău. Toate reuniunile încep la ora 10.

PRIMUL MECI ÎN DIVIZIA „A” DE RUGBY

La Constanța a avut loc primul meci contînd pentru noua ediție a campionatului Diviziei „A”. Este vorba despre o partidă din programul etapei 1, disputată anticipat, deoarece formația-fanion a Litoralului pleacă miine în turnee în Italia. Farul a întilnit Milcovul Focșani, în fața căreia a câștigat la un scor categoric: 59-7 (29-7). (C. POPA, coresp.)

mai mult de două zecimi de secundă. Cleopatra Pălăcian, marea favorită a probei de 3000 m — pe baza performanțelor sale din acest an (9:06,69) cel mai bun rezultat mondial al junioarelor — și-a onorat acreditarea, conducînd cursa finală, de la start pînă la sosire, într-un ritm ridicat și constant care n-a lăsat nici o speranță adversarilor (2:55,38 la 1000 m; 6:04,47 la 2000 m), și încheind-o cu un rezultat superior — 9:05,58.

O frumoasă performanță care a încununat în ultima reuniune a ediției 1985 cel mai bun bilanț al atletismului nostru la „europenele” de juniori, la Cottbus, România aflîndu-se pe locul 4 (după R.D.G., U.R.S.S. și Marea Britanie) în clasamentul medaliilor de aur.

ATLETISM JUNIORI

național, a școlii feminine românești de alergări pe distanțe lungi. Această ordine respectă însă și încheierea, dramatismul, care au caracterizat și departajat, în măsură diferită celele trei finale. La încheierea primului tur de pistă în proba de 800 m, Maria Pinteaa, care conducea autoritar plutonul, a trecut în 60,36 și la intrarea în ultima linie dreaptă s-a desprins clar de următoarele sale, Ellen Kiessling și Yvonne Endman, în timp ce principala sa contracandidată, cehoslovaca Gabriela Sedlakova (învingătoare în ultimii doi ani la „Concursul Prietenia”), părea blocată de cele două alergătoare din R.D.G. Iată însă că aceasta a ieșit prin exterior și printr-un sprint prelungit, profitînd și de faptul că nu intra în vederea periferică a liderei, a ajuns-o chiar pe linia de sosire, atunci cînd atleta noastră considera conturile cheiate. Craiucul întrecerilor a anunțat-o imediat câștigătoare pe Pinteaa, dar fotografi s-au năpustit spre Sedlakova. Au urmat minute lungi de așteptare, iar în perimetrul din tribună destinat conferințelor de presă cu laureatii, cînd una, cînd cealaltă dintre protagoniste plîngea... Iar în final, invocîndu-se analiza minuțioasă a fotografiei sosirii, ambele au fost declarate campioane. Caz fără precedent într-o astfel de cursă! La 1500 m, Ana Pădurean a controlat tactic disputa, plasîndu-se inteligent, din start, în poziția a treia, răspunzînd de fiecare dată, cu promptitudine, încercărilor de a fi blocată sau obstrucționată (după finală ne-a arătat multe urme ale cuierilor adversarilor!), ruperilor de ritm. Iar la sprintul final s-a impus fără dificultate, franțuzoaica Duros (surpriză, pe locul secund), fiind întrecută cu

„EUROPENELE” DE

(Urmare din pag. 1)

care, după cum se vede, a avut plusuri și destule minusuri, asupra cărora vom reveni. Și citeva cuvinte despre două clasări cu mult sub așteptări, dar din cauze opuse și cu circumstanțe deosebite: **Cristina Misarș**, care n-a depășit faza semifinalelor la 800 m și **Elisabeta Anghel**, care n-a încheiat întrecerea heptatlonului, abandonînd înaintea ultimei probe, cea de 800 m. Prima atletă, aflată la o vîrstă (16 ani), mult sub limita superioară, și lipsită de experiența durelor întreceri, a fost prinsă într-una din semifinale într-o busculadă după primii 400 metri, cînd a căzut și nu a mai putut recupera decît o parte din handicap, în pofida îndirjirii cu care a luptat pînă la capăt. Cealaltă, însă, cu toane și mari oscilații în derularea probelor (la înălțime, cu 1,59 m și la sălută, cu 30,03 m, a adunat foarte puține puncte), neputîndu-și controla nervii, a acuzat înaintea finalului — cînd ocupa poziția 10 din 11 concurenți — o așa zisă... accidentare. Și dintr-o candidată autorizată la podiul „europenelor”, așa cum o acreditase și rezultatul recentului „Concurs Prietenia” de la Pitești, **Elisabeta Anghel** a încheiat întrecerea într-o postură neonorantă. Singura, de altfel, a micii noastre delegații.

Evident că un capitol aparte l-au scris noile campioane europene, **Maria Pinteaa**, **Ana Pădurean** și **Cleopatra Pălăcian**, ordinea fiind doar cea a distanțelor și a cronologiei desfășurării curselor și nicidecum cea a valorii, întrucît aceste trei tinere și talentate atlete, împreună, au dovedit și la Cottbus, în fața elitei atletismului european, valoarea finală, competitivă pe plan inter-

CAMPIONATELE MONDIALE DE BOX — TINERET

(Urmare din pag. 1)

omul care l-a descoperit și l-a dat echipei pe titularul categoriei „mijlocie” Dumitru Beșliu. A venit, după cum mărturisește, să-și vadă elevul cum „devine campion mondial”. Zilele trecute puteau fi văzuți, în aceeași postură, Ilie Dascălu de la Constanța, pentru Drîșcu și Damian, Constantin Chiriac de la Fălticeni, pentru Corbu, Ion Monea pentru Dumitrescu. Cei trei antrenori ai lotului ne spun că vizitele acestea i-au ajutat foarte mult.

Între două... comenzi adresate sportivilor, aflăm că **E. Mărgărit** regretă foarte mult accidentarea lui **Mihail Leu**, fapt care a facilitat titularizarea „semi-șosorului” **Gianl Gogol**. Încercînd să aflăm un pronostic, obținem doar asigurarea că „băieții sînt bine pregătiți, că nu vor avea probleme cu cîntarul, că toată echipa are poftă de lucru și de luptă și că toți sînt hotărîți să facă totul pentru victorie...” Și antrenamentul continuă, pugiliștii participînd conștiincios la tema zilei. La ora trei aveau pro-

ANUNȚ

Biletele pentru intrare la galele din cadrul Campionatelor mondiale de box-tineret, care vor avea loc între 1 și 8 septembrie a.c. la Patinoarul „23 August” din Capitală, s-au pus în vânzare la casele C.N.E.F.S., C.C.A., Consiliul Municipal pentru Educație Fizică și Sport, Pasaj Universitate, Patinoar „23 August”, Dinamo și Rapid. Sînt valabile pentru intrare numai legitimațiile abonament de culoare roșie, eliberate de C.N.E.F.S.

GRAMATE „REPRIZE LA MĂNUȘI” CU COLEGI DE LA CLUBURI ȘI ASOCIAȚII SPORTIVE BUCUREȘTENE.

Și în timp ce boxerii români fac ultimele pregătiri pentru marea competiție, care va începe duminică, la aeroportul internațional Otopeni sosesc alte și alte delegații de „copii teribili”, care vin la București să cucerească gloria în „careul magic” de la Patinoarul „23 August”. Astfel, joi au sosit boxerii americani și împreună cu ei președintele A.I.B.A. (Asociația internațională de box amator), Donald Hull, iar astăzi sînt așteptate reprezentativele Angliei, Australiei, Bulgariei, Canadei, cele din Coreea de Sud, R.P. Mongolă, Polonia, Franța etc., etc. În total, 32 de reprezentative totalizînd peste 200 de boxeri. Și cînd te gîndești că fiecare dintre aceștia vizează centura de campion mondial... Și cînd te gîndești că „în joc” vor fi numai 12 centuri. Care iubitor al sportului cu mănuși poate rezista la tentația spectacolului pugilistic care se anunță?

Horațiu SIMA

na, ru-983 nai ste oa-m-in-cu va ec- pe-ca-ida aer-rol-ro-de cut a-iti- ca-vo-ri-gi.-se-in-I si un spre sportul cu pedale noi ti-neri, noi simpatizanti.



Fotbal

MARGINALII LA MECIUL ROMANIA - FINLANDA

(Urmare din pag. 1)

luiri pe ambele flancuri, menite să-l disloce pe mult prea zelosii apărători finlandezi.

Și s-a văzut limpede, ori de câte ori s-a acționat astfel, cu precădere prin Hagi, dar și prin Klein și Mateuț, degringolada și-a făcut apariția în tabăra oaspeților, situațiile favorabile de a înscrie, de asemenea.

Cit de mari, ne întrebăm o dată în plus, trebuiau să fie aceste ocazii de gol pentru ca Marcel Coraș (în câteva rinduri) și Rodion Cămătaru (atunci, în min. 78) să nimerească ținta?

După meci, la cabine, și unul și celălalt regretau enorm faptul că au putut rata cu atita

seninătate. Ce folos însă! Tabela de marcaj rămăsese, mult timp, neclintită la fragilul avantaj de 1-0, obținut în start de partidă, iar „tribunele” (ca și nenumărații telespectatori) își frământaseră mințile de a ține emoții...

S-a apreciat, după meci, la vestiare că, oricum, importanță este această victorie care-l menține pe tricolorii în cursa calificării.

Da, așa este, dar tot de acolo, de la cabine, s-a făcut auzită și următoarea remarcă: astăzi, ne-ar fi fost mult mai greu dacă, în teren, în locul fotbalistilor finlandezi ar fi fost cei ai Irlandei de Nord.

O remarcă la care subscriem, în bună măsură („mica” rezervă provenind dintr-un alt adevăr în jocul de fotbal, potrivit căruia cu un alt adversar și prestația-replică poate fi cu totul alta), și noi și, credem, cei direct interesați, antrenorii și componenții echipei naționale, care, revizind jocul pe videomagnetoscop, pot extrage, din timp, învățămintele necesare.

De miercuri 28 august, tricolorii s-au instalat, iată, pe un loc (2) pe care scrie „Mexic-1986, Turneu final al campionatului mondial”. O poziție pe care ei pot s-o păstreze, simțim conștienți, dacă vor trata cu toată atenția — cum au făcut-o de atâtea ori — viitoarele și pretențioasele „examene”, meciurile cu Anglia, Irlanda de Nord și Turcia.

În scopul ca nimic din ceea ce ar putea contribui la succesul final — CALIFICAREA — să nu se omită, cineva a propus (date fiind și accidentările de care am vorbit) ca lotul reprezentativ să fie împropățat cu câțiva jucători, pentru toate liniile.

Este o judicioasă propunere la care, firește, subscriem...

CELE DOUĂ GOLURI DIN POARTA FINLANDEZĂ VĂZUTE DE...

HAGI ȘI MATEUȚ

...Miercuri, la Timișoara. S-a terminat meciul „tricolorilor” cu Finlanda. Bucurie în tribune, bucurie în vestiarul echipei noastre. Căutam marcătorii celor două goluri. Cum au văzut golurile ei, realizatorii?

...HAGI se șterge după duș. „Europeus, presat, greșeste pasă, HAGI interceptează și șutul, pe colțul opus, propulsează balonul în plasă”. Așa a văzut cronicarul de la „Sportul” primul gol al partidei. Cum l-a văzut Gheorghe Hagi, golgeterul țării?

— A fost o contră între Coraș și un fundaș finlandez, mingea a rămas la marginea careului, am țâșnit, l-am văzut pe portar ieșind, am dat pe colțul lung și... a fost gol!

— Al patrulea gol marcat de Hagi în aceste preliminarii mondiale.

— Al patrulea. Unul în Irlanda de Nord, unul la Craiova, cu Turcia, unul la Helsinki și cel de astăzi.

— Care a fost cel mai prețios?

— Ultimul! A venit la fix! Intodeauna cel mai greu meci e însă cel care urmează...

— Urmează meciul cu Anglia, pe Wembley...

— La el am și început să mă gândesc. Îmi doresc tare mult să marchez un gol pe Wembley.

— Orice fotbalist își dorește așa ceva...

— Firesc! Eu am un motiv în plus! Robson și Hateley au și ei tot cite patru goluri marcate în meciurile preliminare. Și mă bat cu ei pentru titlul de golgeter al grupelor!

— Nu cumva goana asta după cit mai multe goluri te-a privat în meciul cu Finlanda de cel puțin încă un gol?

— Da, mai puteam marca! Nu cred că am fost egoist, cum înțeleg că e sensul întrebării. Am dat și pase cochepierilor, am centrat, așa că am jucat și pentru echipă. Sigur, puteam să mă concentrez mai mult în unele faze și, atunci, cu siguranță, aș mai fi marcat. Ori-

cum a fost un meci de calificare și am câștigat...

— Rămine să te concentrezi mai mult în viitorul apropiat...

— Știu! În campionat și, mai ales, pe Wembley. Anglia e singurul adversar din grupa noastră căruia ou i-am înscris un gol. Și dacă sint golgeterul campionatului și dacă vreau să devin golgeterul grupei preliminare, atunci trebuie să mai înscriu!

— Succes!

...MATEUȚ se îmbracă încet. E foarte vesel. Golul lui Mateuț? „Va veni în min. 56, la o splendidă centrare a lui Hagi, urmărită oportun pe partea opusă de MATEUȚ și șutul din unghi al hundedoreanului îl lasă fără replică pe Huttunen”. Ce zice Dorin Mateuț?

— A fost un gol care a venit la momentul potrivit. Meciul devenise echilibrat. Sint foarte fericit că am marcat acest al doilea gol care l-a „cumințit” pe finlandezi, că am putut să ajut și eu echipa. Sper să o ajut și în viitor...

— Și golul, cum a fost golul?

— Centrare de pe dreapta...

— De pe stînga!

— Exact, de pe stînga, am venit din spate, ca la antrenamente, l-am văzut pe portar cam ieșit pe unghiul scurt, am tras tare tocmai acolo și a fost gol, chiar dacă mingea l-a mai atins puțin și pe portarul finlandez.

— E primul tău gol în preliminarii!

— Da! Sper să nu fie și ultimul! În fond, e al treilea meu gol marcat la națională. Azi am jucat pentru a zecea oară sub tricoul echipei naționale. Ceea ce mă onorează și mă obligă foarte mult.

...Gheorghe Hagi și Dorin Mateuț, reprezentanții noului val, doi tineri de 20 de ani, se bucură de golurile marcate miercuri în poarta finlandeză. Dar se gândesc, în primul rând, la... golurile viitoare. Să fie cit mai multe și cit mai prețioase!

Mircea M. IONESCU

VIZIA „A” LA HANDBAL FEMININ

nații din primul eșalon valoric

mella Chirilă (21, 1,67 m), Dumitru Bocăneală (23, 1,63 m), Gabriela Pflorian (19, 1,81 m), Lilla Nijlovanu (19, 1,84 m), Simona Manea (18, 1,74 m), Lilliana Gălan (28, 1,76 m), Aurica Terzi (21, 1,72 m).

RULMENTUL BRAȘOV

Președinte secție handbal: Cătălina Miliș. Antrenori: Remus Drăgănescu și Mircea Bucă. Culori echipament: galben-albastru-roșu. Lotul de jucătoare: Anca Căpraru (19 ani, 1,73 m înălțime), Gabriela Roșca (22, 1,78 m) — portari: Irina Călin (22, 1,66 m), Rodica Marian — căpitan echipă (29, 1,66 m), Adina Vasu (25, 1,66 m), Cristina Tache (24, 1,78 m), Victoria Milincan (22, 1,81 m), Gabriela Blazinovits (20, 1,81 m), Manuela Neica (23, 1,76 m), Enikő Demeter (21, 1,74 m), Tatiana Beschi (25, 1,70 m), Maria Furtună (27, 1,81 m), Nicoleta Borceanu (18, 1,74 m), Ribana Oancea (18, 1,69 m), Daniela Dobos (18, 1,70 m), Ramona Greavu (19, 1,74 m), Cornelia Blolan (20, 1,72 m), Monica Tontsch (24, 1,75 m), Daniela Tudor (19, 1,74 m).

MUREȘUL TG. MUREȘ

Președinte secție handbal: Ing. Vasile Brezeanu. Antrenori: Eugen Bartha și Valentin Szabo. Culori echipament: roșu-albastru. Lotul de jucătoare: Angela Biloj (27 de ani, 1,79 m înălțime), Virginia Cozoș (24, 1,70 m), Harmat Fabian (20, 1,76 m), Irina Csiki (27, 1,70 m) Ana Moceanu (30, 1,73 m) — portari: Maria Bucuman — căpitan de echipă (22, 1,73 m), Zita Biro (26, 1,64 m), Adriana Bărbat (28, 1,66 m), Estera Laszlo (19, 1,78 m), Tünde Kibedi (21, 1,79 m), Corina Albeș (21, 1,72 m), Erika Hegedus (18, 1,80 m), Maria Roman (22, 1,75 m), Maria Szente (20, 1,86 m), Mioara Cătană (19, 1,76 m), Adriana Egri (18, 1,73 m), Eva Gothard (19, 1,81 m), Gabriela Florea (18, 1,74 m), Elisabeta Bende (18, 1,73 m), Elena Stroia (20, 1,73 m).

TEROM IAȘI

Președinte secție handbal: Ing. Dan Irimiciuc. Antrenori: Cornel Bădulescu și Mircea Pop. Culori echipament: galben-albastru. Lotul de jucătoare: Florica Fulea (23 de ani, 1,77 m înălțime), Cornelia Tacu (20, 1,74 m), Elena Roșu (26, 1,71 m) — portari: Angela Anton — căpitan de echipă (26, 1,78 m), Rodica Covalluc (26, 1,65 m), Maria Chirvase (28, 1,65 m), Valentina Cozma (22, 1,78 m), Aspazia Crețan (20, 1,73 m), Corina Nisipeanu (19, 1,65 m), Gabriela Horga (19, 1,80 m), Cristina Popa (18, 1,78 m), Carmen State (28, 1,64 m), Rădița Oneț (22, 1,74 m), Angela Haidău (22, 1,81 m), Lăcrămioara Alexescu (18, 1,71 m), Lenuța Prundeanu (23, 1,67 m), Eugenia Vișan (26, 1,68 m).

CONFECȚIA BUCUREȘTI

Președinte secție handbal: Gheorghe Nicula. Antrenor: Constantin Pițigoi. Culori echipament: roșu-alb. Lotul de jucătoare: Florica Ilicescu (28 de ani, 1,65 m înălțime), Maria Preda (21, 1,73 m), Florica Iosifescu (31, 1,76 m) — portari: Rodica Grigoraș — căpitan de echipă (31, 1,78 m), Cristina Simion (27, 1,86 m), Victoria Amaranđel (30, 1,78 m), Heana Combeș (20, 1,78 m), Gabriela Costea (18, 1,74 m), Maria Mălureanu (25, 1,72 m), Mariana Petrescu (24, 1,70 m), Sorina Arvatu (18, 1,68 m), Lăliana Hăvărneanu (20, 1,68 m), Vasilina Nuțu (29, 1,70 m), Marușta Arvatu (20, 1,62 m), Virginia Constantinescu (30, 1,66 m), Doina Stoica (21, 1,66 m), Rodica Gavriloaie (20, 1,62 m).

RAPID BUCUREȘTI

Președinte secție handbal: Ing. Mircea Bărgăan. Antrenor: Tiberiu Miles. Culori echipament: alb-vișiniu. Lotul de jucătoare:

Ana Moldovan (22 de ani, 1,77 m înălțime), Stela Rupa (20, 1,80), Camelia Damian (18, 1,74 m), Doina Crișan (18, 1,81 m), Mihaela Drăgan (26, 1,74 m) — portari: Gheorghita Oprea — căpitan de echipă (26, 1,73 m), Sevastița Grigore (25, 1,71 m), Adriana Stanciu (24, 1,73 m), Aurelia Andrei (24, 1,79 m), Sultana Iagăru (29, 1,61 m), Mihaela Opreșcu-Petre (24, 1,65 m), Aurelia Ignat (26, 1,72 m), Vasilica Dobre (24, 1,67 m), Tatiana Allenei (21, 1,80 m), Ligia Cristina-Rusu (22, 1,71 m), Cornelia Florea (27, 1,74 m), Aurelia Nica (24, 1,72 m), Felicia Oanea (25, 1,76 m), Tunde Miliș (21, 1,81 m), Ioana Vasile (25, 1,70 m), Mariana Popescu (18, 1,70 m), Marilena Dolciu (18, 1,69 m).

TEXTILA I.A.S. ZALAU

Președinte secție de handbal: Ing. Viorel Hanu. Antrenor: Emeric Bughi. Culori echipament: roșu-alb-albastru. Lotul de jucătoare: Ana Grigor (24 de ani, 1,73 m înălțime), Elena Nicorici (26, 1,65 m), Maria Pop (21, 1,70 m) — portari: Eugenia Marian — căpitan de echipă (23, 1,81 m), Rodica Negrea (22, 1,68 m), Delia Mureșan (22, 1,72 m), Maria Cenan (24, 1,70 m), Carmen Mican (19, 1,67 m), Maria Veres (22, 1,70 m), Adriana Morar (22, 1,82 m), Artemizia Bărtăș (20, 1,78 m), Diana Moroti (26, 1,78 m), Sanda Fekete (20, 1,76 m), Lăcrămioara Fiastru (22, 1,66 m), Aurica Lung (18, 1,74 m), Florica Toth (20, 1,68 m), Ana Suhai (23, 1,70 m), Adriana Cheregi (22, 1,79 m).

DOROBANȚUL PLOIEȘTI

Președinte secție de handbal: Octavian Constantin. Antrenori: Mircea Anton și Artur Hofman. Culori echipament: alb-roșu. Lotul de jucătoare: Daniela Avramescu (28 de ani, 1,74 m înălțime), Luana Grigore (21, 1,75 m), Heana Lucretia Maloiescu (22, 1,74 m), Corina Tincu (18, 1,74 m) — portari: Elena Mocanu (23, 1,84 m), Margareta Bănică (24, 1,66 m), Gabriela Barzu (21, 1,75 m), Marcela Iordache (24, 1,81 m), Georgeta Raicu (18, 1,68 m), Georgeta Milițaru (24, 1,81 m), Emilia Scoruz (22, 1,66 m), Simona Curea (18, 1,76 m), Cristina Anton (20, 1,65 m), Geta Svoenescu (24, 1,71 m), Lilliana Anton (20, 1,67 m), Mirrela Scridon (18, 1,66 m), Gina Grigore (23, 1,71 m).

C.S.M. SIBIU

Președinte secție de handbal: Ing. Lucian Bogdan. Antrenori: Lucian Albu și Nicolae Mateas. Culori echipament: roșu-albastru. Lotul de jucătoare: Gabriela Păpăză (24 de ani, 1,73 m înălțime), Simona Florea (22, 1,74 m), Monica Petrascu (18, 1,80 m) — portari: Suzana Meister (19, 1,66 m), Maria Rău (26, 1,67 m), Sanda Laslo (18, 1,76 m), Ursula Olteanu (18, 1,83 m), Doina Coșulțchi — căpitan de echipă (24, 1,67 m), Camelia Stroe (20, 1,76 m), Simona Dumășină (19, 1,78 m), Florina Dumitrescu (18, 1,81 m), Marioara Hamza (25, 1,70 m), Renate Schuur-Klein (22, 1,71 m), Ana Mohanu (22, 1,72 m), Felicia Clontea (19, 1,67 m), Daniela Rusu (18, 1,73 m), Sanda Tincu (20, 1,71 m).

RELONUL SĂVINEȘTI

Președinte secție de handbal: Ing. Gheorghe Tepeș. Antrenor: Dan Valentin. Culori echipament: alb-roșu. Lotul de jucătoare: Daniela Popa (21 de ani, 1,76 m înălțime), Mariana Arghir (23, 1,78 m), Ana Sofronie (24, 1,76 m), Marieta Poenariu (18, 1,76 m) — portari: Ecaterina Trifan (28, 1,67 m), Rita Bursuc-Popăliță (23, 1,68 m), Ana Stolan (29, 1,74 m), Olimpia Florea (23, 1,64 m), Florentina Atodiresel (18, 1,70 m), Marilena Iulțica (23, 1,72 m), Iuliana Sescu (23, 1,74 m), Maria Chirica (23, 1,68 m), Maria Sinăucean (35, 1,64 m), Daniela Brănuț (18, 1,79 m), Anca Ușupanu (18, 1,81 m), Elena Iordache (25, 1,71 m), Mariana Artode (20, 1,80 m), Felicia Canovschi (27, 1,65 m), Camelia Tătaru (18, 1,75 m).

ȘI JUNIORII ACELEREAZĂ ÎN TOAMNA CALIFICĂRILOR

...ei pornesc de la „+2 la adevăr”

Între-adevăr, va fi toamna calificărilor! Nu numai pentru Hagi, Cămătaru, Mateuț și cochepierii lor, nu numai pentru Valdean, Belodedici, Cristea și ceilalți „tineri” (care au ratat nepermiș, la Constanța, o frumoasă șansă de a-și menține intacte șansele în cursa pentru „șerturile” C.E.), ci și pentru prima noastră selecționată de juniori, U.E.F.A. '86, cea care se află cea mai bine plasată dintre toate trei. Pentru că echipa, de a cărei pregătire se ocupă acum antrenorul Gheorghe Stănicu, se află la +2 în clasamentul adevărului grupei a 8-a (față de +1 U.R.S.S.). Iar fiecare dintre cele patru formații a susținut pînă în vara acestui an câte patru jocuri. Exis-

tivă, așadar, o frumoasă perspectivă pentru juniorii „tricolori”, aceea de a obține calificarea în turneul final al campionatului european, o calificare ce pare greu accesibilă în era startului. Totul este, însă, ca noua echipă — alcătuită pe un nucleu de jucători care au evoluat și în primăvară (Prunea, Pojar, Gh. Popescu, Nuță, D. Sava) — să accelereze ritmul pregătirilor în intervalul de timp care a mai rămas pînă la partida cu Cehoslovacia de la 16 octombrie. „Asta și facem, ne spunea antrenorul Gh. Stănicu. Căutam să folosim cit mai judicios interperlele campionatului cauzate de meciurile oficiale ale echipei naționale. Astfel, am jucat cu Petrolul (0-4) și „Poli” Timișoara (2-3), adversarii puternici, poate prea puternici, dar cred că-i mai bine așa. Mult timp din cele două jocuri juniorii au fost egali divizionarilor „A”, ei cedînd doar în final experienței mai mari a acestora. Și în continuare vom aborda astfel de meciuri, din care să cîștigăm și noi experiență și omogenitate, pentru ca la ora partidei cu Cehoslovacia să putem prezenta un „11” competitiv. Și-l vom putea prezenta, deoarece, cred eu, ne bazăm pe jucătorii ca Prunea, Biro, Bejenaru, Pojar, Gh. Popescu, Cheregi, Labu,

Bărbosu, D. și Cr. Sava, Nuță, Dumitrașcu. Vom mai căuta și alții, deoarece sint convins că mai există și alte talente care pot aspira la un loc în echipa națională de juniori.”

Și noi sintem convinși că mai există. Ce alte acțiuni se mai află înscrise pe agenda primei noastre selecționate de juniori? În primul rînd Balcaniada, dar această competiție încă nu se știe cînd se va desfășura. În al doilea rînd — două jocuri cu echipa similară a Bulgariei, în 2 și 4 octombrie, probabil la Brașov și Ploiești, meciuri care se vor constitui în „repetiții generale” pentru întințirea, foarte grea, cu juniorii cehoslovaci. „Grea, e adevărat, ne spunea mijlocușul Gh. Popescu, elevul antrenorului craiovean Nicolae Zamfir, dar să nu uităm că trebuie neapărat să ne luăm revanșa după înfringerea aceea de la Turnov, din primăvara”.

Laurențiu DUMITRESCU

ȘTIRI • ȘTIRI

● BIROUL CONSILIULUI A.S. METALUL PLOPENI l-a sancționat cu suspendare pe termen nelimitat pe jucătorul Fl. Stăncioteu, pentru repetate abateri disciplinare și părăsirea echipei. ● ÎNCEPÎND DE DUMINICĂ, meciurile Diviziei „A” vor începe la ora 17.

Cu acest prilej, vi se oferă șansa de a cîștiga:

● AUTOTURISME „Dacia 1300” (la ambele faze ale tragerii).

● CÎȘTIGURI ÎN NUMERAR.

● EXCURSII ÎN R.S. CEHOSLOVACĂ.

Se efectuează 7 extrageri în două faze, cu un total de 66 numere. Extrageri „legate” în cadrul fiecărei faze.

Se cîștigă și cu 3 numere din 18 sau 24 extrase.

Simbătă 31 august este ULTIMA ZI DE PARTICIPARE.

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 23 AUGUST. Cat. 1: 1 variantă 25% — autoturism Dacia 1300; cat. 2: 2 variante 100% a 33.326 lei; cat. 3: 27,25 variante a 3.332 lei; cat. 4: 30,75 variante a 2.799 lei; cat. 5: 160,25 variante a 520 lei; cat. 6: 204,75 variante a 407 lei; cat. x: 1.390,25 variante a 100 lei. Report la cat. 1: 144.052 lei. Autoturismul „Dacia 1300” de la categoria 1 a revenit participantel Cedrechi Ana din Sighetul Marmăției.

● Tragera obișnuită LOTO de astăzi vineri, 30 august, va avea loc în București, în sala Clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la ora 16,30. Numerele extrase vor fi radiodifuzate la ora 19 pe programul II, la ora 23 pe programul I, precum și simbătă dimineața, la ora 8,55, tot pe programul I. După tragera, va urma filmul artistic „CURSA INFERNALĂ”. Intrarea liberă.

● LOZUL ÎN PLIC, sistemul cel mai popular de joc și la îndemîna tuturor, oferă permanent posibilitatea obținerii unor importante cîștiguri în bani și autoturisme. Agențiile Loto-Pronosport și vinzătorii volanți din întreaga țară continuă vînzarea (în afara seriilor obișnuite și speciale) a LOZULUI VACANȚEI — emisiune specială limitată de sezon, care atribuie autoturism „DACIA 1300” și numeroase cîștiguri în bani acordate suplimentar din fondul special al administrației. Oriunde vă aflați, jucați la LOZ ÎN PLIC!



ROMANIA — R. D. GERMANA 66-0!

Tricolorii, in finala competitiei

Si mai netă, cu scorul de 66-0 (24-0), victoria pe care tinerii rugbysti tricolori au obtinut-o in compania reprezentativei R.D. Germane, in cea de a treia zi a „Turneului Prietenia”. Din nou, rugbystii nostri au facut un joc bun, bine gindit, cu starturi sigure catre buturile adverse, adesea actionind supranumeric, tresferturile dublate prompt de linia a III-a si nu rareori chiar de componentii celorlalte linii ale inaintarii. S-au realizat astfel 14 esuri! Autorii lor — Tinea (3), Cojocaru si Foca (cite doua), Boldor, Dinescu, Gorănescu, Puia, Ion Florian, Crist, Constantin si Bosog, cite unul, Ion Florian a transformat si 5 dintre esurile inscrise...

In acest fel, reprezentativa Romaniei a reusit sa termine neinvins seria din care a facut parte, clasandu-se prima si castigandu-si astfel dreptul de a-si disputa finala, impreună cu echipa similară a U.R.S.S. Adversara de ieri a tricolorilor, formatia R.D. Germane

a avut un inceput bun, cind a căutat să incheie jocul, pentru a realiza un rezultat cit mai strins. N-a fost posibil, atacurile in tromba ale jucătorilor nostri dovedindu-se irezistibile. Astfel că, pînă la urmă, ei s-au văzut nevoiți să accepte infringerea in fata unui „15” mult superior, pe toate compartimentele.

Arbitrul Ivan Vladimirov (Bulgaria) a condus foarte bine formatiile:

ROMANIA: Ion Florian — Eus, Tinea, Cojocaru, Boldor — Puia, Foca — Iosef, Bosog, Gorănescu — Ad. Constantin, Barbu (Manolache) — Cr. Constantin, Dinescu (Mahmud), Costea.

R.D. GERMANA: Heidenkorn — Lütke, Neumann, Schmidt, Voss — Nasada, Wiese — Preussenmayer, Ziepska, Knippig — Oppenkron, Fuhrer — Wolf, Georg, Stielitz.

In celalalt meci, echipa U.R.S.S. a dispus cu 75-6 (49-6) de cea a Bulgariei, după o întrecere fără nici un istoric.

Arbitrul Gerd Scharn — R.D. Germană, care a condus excelent, i s-au aliniat echipele:

U.R.S.S.: Dzaghidze — Sli-mez, Romanov, Olejkov, Rus-saewski — Vironov, Losi — Olatkov, Naslakov, Lukasievici — Sapeka, Kilmenko — Koles-nikov, Borisov, Moisanov.

BULGARIA: Kovlev — Stovianov, Penev, Asenov — Stoev — Sokolov, Dengev — Borisov, Filipov, Kornazov — Boev, Kapastev — Teodorov, Dimitrov, Kostandinov.

Vineri este zi de odihnă, iar sîmbătă se vor juca ultimele meciuri pentru fixarea clasamentului general.

Tiberiu STAMA

FINALELE CAMPIONATELOR DE PATINAJ PE ROTILE

Campionatele republicane de patinaj pe rotile, rezervate seniorilor si juniorilor au ajuns in faza finala, ultimele întreceri ale competitiei desfășurindu-se, incepind de astăzi si pînă duminică, pe pista de 250 m de la succava. Si-au cucerit dreptul de participare patinatori de viteză din Braşov, Miercurea Ciuc, Cluj-Napoca, Tg. Mures, Ploiesti, Bucuresti, Sibiu si alte centre. In deschiderea finalelor pe țară, va avea loc un concurs republican pentru copii si speranțele acestui sport.

SPORTUL IN LUME

CAMPIONATELE MONDIALE DE HALTERE

Petre Becheru a ratat... „bronzul”

SÜDERTÄLJE, 29 (prin telefon). In sala „Skanlarinken” au continuat întrecerile campionatelor mondiale de haltere, in fața mii de spectatori prezentindu-se competitorii (19) de la cat. 82,5 kg. Reprezentantul nostru, într-o companie deosebit de redutabilă (ca, de pildă, sovieticul Iurik Vardanian — stea de primă mărime, și bulgarul Asen Zlatev — de asemenea, multiplu campion mondial și european), a ocupat locul 5 la total (Isaoka adjudecandu-si locul 4 cu aceeași performanță — 360 kg — fiind mai ușor cu 500 g), locul 5 la smuls și locul 4 la aruncat cu

202,5 kg. Dacă la aruncat nu rata a treia încercare — 205 kg —, Becheru ar fi cucerit medalia de bronz in locul ungarului Laszlo Kiraly, fiind mai ușor decit acesta la cîntarul oficial, „Am dus bara la piept, dar nu am putut-o fixa deasupra capului, deoarece o crampă musculară la piciorul sting m-a împiedicat să mai lupt cu bara. Imi pare rău de medalia pierdută” — ne-a declarat Petre Becheru. Iată clasamentul: total — 1. Iurik Vardanian (Uniunea Sovietică) 397,5 kg, 2. Asen Zlatev (Bulgaria) 392,5 kg, 3. Laszlo Kiraly (Ungaria) 375 kg, 4. Ryoji Isaoka (Japonia) 360 kg, 5. Petre Becheru 360 kg; smuls — 1. Vardanian 177,5 kg (mai ușor cu 50 g decit următorul), 2. Zlatev 177,5 kg, 3. Kiraly 170 kg, 4. Isaoka 160 kg, 5. Becheru 157,5 kg; aruncat — 1. Vardanian 220 kg, 2. Zlatev 215 kg, 3. Kiraly 205 kg, 4. Becheru 202,5 kg, 5. Isaoka 200 kg. După această categorie, pe podiumurile de întrecere se vor prezenta halterofili de la „90”, unde nu avem reprezentant. Cei doi romani — Nicu Vlad și Vasile Groapă — vor intra in concurs vineri noaptea, ambii la cat. 100 kg.

Ion OCHSENFELD

„INTERNATIONALELE” DE TENIS ALE S.U.A.

Primul tur al Campionatelor Internationale de tenis ale S.U.A., de la Flushing Meadows, continuă in general, cu rezultate scontate. Iată alte cîteva dintre ele, masculine:

Forget — Curren 7-6, 6-1, 6-2(1); Gerulaitis — Benhabibes 7-6, 3-6, 7-5, 7-5; Mecir — Kohlberg 5-7, 4-6, 7-6, 6-3, 6-1; Connors — Müller 6-4, 6-3, 4-6, 6-3; Edberg — Clerc 6-4, 6-3, 6-4; Leconte — Wojtek 6-4, 6-3, 6-4; femleina: Potter — Sabatini 6-4, 6-2; Holikova — Rinaldi 7-6, 7-6; Evert-Lloyd — Thompson 6-1, 6-3; Graf — Fendick 4-6, 6-1, 7-5; Shriver — Larsen 6-3, 6-3; van Nostrand — Cochrane 7-6, 6-1; Cordwell — Lindstrom 6-4, 6-4;

ACTUALITATEA IN ATLETISM

KOBLENZ. In cadrul concursului atletic de miercuri, din localitate, campion olimpic, brazilianul Joaquim Cruz a parcurs 800 m in 1:42,49 — cel mai bun rezultat mondial al sezonului, iar americanul Henry Marsh, cu 8:09,17 a obtinut, de asemenea, cea mai bună performanță mondială la 3 000 m obstacole. De remarcat faptul că înainte cu doar două zile, la Köln, Cruz înregistrase 1:42,54.

Alte rezultate: **BĂRBATI:** 100 m: Baptiste (S.U.A.) 10,90; 400 m: Cameron (Jam.) (45,43); 1 500 m: Abascal (Spania) 3:32,17; 1 milă: Hillardt (Austral.) 3:51,82; 5 000 m: Harris (M. Brit.) 13:32,15; 400 m.g.: Harris (S.U.A.) 48,16, Schmidt (R.F.G.) 48,25; 3 000 m ob.: 2. Schwartz (R.F.G.) 8:11,93, 3. Felj (M. Brit.) 8:12,80; lungime: Myricks (S.U.A.) 8,03 m; triplu: Conley (M. Brit.) 16,94 m; înălțime: Wszola (Pol.) 2,24 m; prăjină: Kolasa (Pol.) 5,65 m; suliță: Atwood (S.U.A.) 88,58 m; FEMEI: 100 m: Alice Brown (S.U.A.) 11,02; 400 m: Diane Dixon (S.U.A.) 51,78; 800 m: Margrit Klingler (R.F.G.) 1:59,43; 3 000 m: Birgit Schmidt (R.F.G.) 8:52,39; 100 m.g.: Candy Young (S.U.A.) 12,93; lungime: Jacky Joyner (S.U.A.) 6,86 m.

La zi

LEWIS NU MAI ESTE... LEWIS!

Carl Lewis, triplu campion mondial la 100 și 200 m și cvadruplu campion olimpic la 100, este, în ultima vreme, atletul amator cel mai bine plătit, participarea sa la diverse reuniuni costîndu-i pe organizatori sume importante. Dar cum Lewis este un nume cu rezonanță, prezența sa la o competiție atrage în tribune numeroși spectatori, care lasă puțin bani la case, așa că asocierile merg cum trebuie... Organizatorii recentelor concursuri de la Zürich, Berlinul Occ. și Köln au dat banii serios să-i aibă pe Carl Lewis printre competitori. Dar ei n-au avut satisfacția reușitei deplină, căci marele Carl, ac-

cidentat în urmă cu cîteva săptămîni, nu s-a refăcut, și fiind departe de forma care l-a consacrat a luat, iată, numai „bătă”. La Zürich a fost al 4-lea la 100 m cu 10,31 s (1. canadianul Johnson 10,18) în Berlinul Occidental al 4-lea la 100 m cu 10,00 (1. Kirk Baptist 10,45), iar la Köln a fost învins de 100 m de polonezul Marian Woronin (10,19, respectiv 10,37 s). Acum nu se mai înghesule nimeni să-l mai supraliciteze pe Lewis pentru concursurile următoare... Fîindcă, deocamdată, el nu mai este un „cap de afiș”! (R. VILARA).

TURNEUL INTERNAȚIONAL MASCULIN DE VOLEI AL ROMÂNIEI

In prima zi, echipa noastră învingătoare cu 3-0

BRAȘOV, 29 (prin telefon). Sala sporturilor din localitate găzduiește, începind de joi, Turneul internațional masculin de volei al României, dotat de brașoveni cu „Cupa Birsa”.

Partida inaugurală a opus echipele Cehoslovaciei și R. D. Germane, prima pornind favorită. Dar, deși au condus cu 9-4, voleibaliștii cehoslovaci au pierdut setul I în care adversarii au jucat cu multă ambiție, avind în căpitanul echipei, Secht (2,07 m, 123 de prezențe în națională), un excelent realizator. Echipa cehoslovacă la a cărei cîrmă a revenit cunoscutul tehnician Karel Laznicka, s-a redresat in setul al doilea, pe care l-a cîștigat însă greu, punind apoi definitiv stăpînire pe joc. Astfel, Cehoslovacia a obtinut victoria cu 3-1 (-14, 13, 3, 8). Ne-au plăcut veterarul Novotny (234 selecționări în reprezentativă), Ribnick, Jamka și Mikyska de la învingători, Secht, Schulze și Dass-

ler de la învingi. Foarte bun arbitrajul prestat de V. Arhire și V. Dumitru (România). După meciul de debut in turneu, s-a desfășurat o frumoasă festivitate de deschidere completată de un moment emoționant, prilejuit de retragerea din activitatea internațională (la limita de vîrstă) a binecunoscutului „cavaler al flutierului” brașovean Valerian Arhire, care a onorat ecusonul F.I.V.B. timp de 22 de ani in aproape 300 de meciuri internaționale. Meritate îmbrățișări, aplauze și flori...

In cel de al doilea meci al zilei, reprezentativa României a obtinut un succes net și scontat: 3-0 (7, 9, 11) in fata celei a Ungariei. Ne-au impresionat de data aceasta plăcuta voleibaliștii nostri angajamentul, spiritul de luptă și ambiția cu care au jucat, precum și forma foarte bună a lui Enescu, alături de care au mai te-

MECIURI ATRACTIVE ÎN CONCURSUL INTERNAȚIONAL DE TENIS AL JUNIORILOR

MAMAIA, 29 (prin telefon). Turneul internațional de tenis rezervat juniorilor a continuat cu disputarea celui de-al doilea tur al partidelor de simplu băieți. Unul dintre meciurile cele mai frumoase, de un bun nivel tehnic, l-au oferit G. Cosac — E. Charitonidis (Grecia), cîștigat cu 7-5, 2-6, 6-4 de tenismanul român. Cu bune lovituri de serviciu, punctind adesea din returnuri excelent plasate in lung de linie, ca si din voleuri, Cosac și-a dominat net adversarul. Cum, de altfel, a procedat și E. Dascălu in disputa cu favoritul nr. 4, tenismanul bulgar. M. Petkov. După ce a cîștigat primul set, cedindu-l la tie-break pe al doilea. Dascălu și-a demonstrat superioritatea netă in cel decisiv. Rezultat final: Dascălu — Petkov 6-3, 6-7, 6-0. Alte rezultate din turul II (masculin): L. Balin — D. Shirmman (R.D. Germană) 6-3, 6-4, C. Enache — O. Florea 6-3, 6-3.

R. Itu — I. Nițu 4-6, 6-4, 6-1, A. Popovici — B. Popovici 6-0, 6-0, D. Dobre — S. Gorgan 6-3, 6-2, M. Nicolae — Tr. Badiu 6-4, 7-5.

Iată și primele rezultate in proba de simplu din turul I al fetelor: Monica Radu — Rodica Dobrotă 7-5, 6-0, Gabriela Popa — Cornelia Grînesch (R.D. Germană) 6-3, 4-6, 6-1, Mădălina Voinea — Mariana Colțoiu 6-0, 6-0, Monica Pecheanu — Aurora Neculai 0-6, 6-0, 6-2, Florentina Curpene — Denisa Negoită 6-0, 6-1, Mirela Bucu — Eva Lehning (Suedia) 6-1, 6-0, Gabriela Mitrică — Adriana Stoia 6-3, 4-6, 6-2, Elisabeta Nikolova (Bulgaria) — Laura Birlea 6-3, 6-1, Daniela Ivana — Romelia Mitro 6-3, 6-1. Vineri se dispută sferturi in proba de simplu (băieți și fete), precum și sferturi și semifinale de dublu.

Cornel POPA — coresp.

Modesto FERRARINI

VERIFICĂRI ALE REPREZENTATIVEI FEMININE

Reprezentativa feminină de volei a României, care se pregătește pentru campionatul european din Olanda (29 septembrie — 6 octombrie), a susținut miercuri și joi la Sibiu două partide de verificare in compania divizionarelor „A” poloneze Gwardia Wrocław. In primul joc reprezentativa noastră a cîștigat cu 3-0 (11, 12, 13), după o dispută destul de echilibrată, folosind formația: Doina Morosan (Victoria Niculescu), Mirela Zamfir (Doinița Dimofte, Mirela Pavel), Georgeta Lungu-Ene, Speranța Găman, Daniela Dinică, Ioana Cotoranu. De la oaspete, s-au remarcat ridicătoarea Beta Pypno și trăgătoarele Renata Paluch și Bozema Kurzak. In cel de al doilea meci, echipa României (lipsită de aportul Mirelei Popoviciu, angrenată in examen) a cîștigat cu 3-1 (-14, 4, 12, 7), într-un joc în care s-au urmărit diverse scheme tactice. Meciurile au fost conduse de sibienii E. Mendel, I. Sirban și E. Govoreanu. (Mile IONESCU, coresp.).

AMICAL LA SAINT-GALL: ELVEȚIA — TURCIA 0-0!

Intr-un meci de pregătire disputat miercuri seara, pe stadionul din Saint Gall, echipa Turciei a reusit un meci egal (0-0) cu reprezentativa Elveției, care se pregătește in vederea partidelor oficiale din preliminariile C.M. in compania Irlandei, in cadrul grupei a 6-a. După un an extrem de nefavorabil (4 partide sustinute in grupa a 3-a, din care face parte și România, tot atitea infringeri, golaveraj 1-15!) reprezentativa Turciei a luat o adevărată „gură de oxigen” prin această... semivictorie! Rămîne de văzut dacă va avea urmări favorabile peste mai puțin de două săptămîni, cînd Turcia va primi vizita Irlandei de Nord, principala contracandidată a reprezentativei noastre in cursa de calificare pentru Mexic.

Iată formația Turciei: Duran Demiris, Durmaz, Cetiner, Arica-Vezir, Yetkiner (min. 85; Guney), Tekin (min. 71; Tufecki) — Dülmar (min. 89; Kemal), Colru, Keser.

● Tot in meci amical, la Moscova: U.R.S.S. — R.F.G. 1-0 (0-0) prin golul lui Zigmanovici (min. 83).

● OLANDA (et. 4): Ajax —

PSV Eindhoven 2-4; Feyenoord — Deventer 5-0; Sparta — M. Maastricht 1-0; Twente — Alkmaar 3-1; Fortuna — Groningen 2-1; den Bosch — Venlo 4-0; Haarlem — Heracles 5-2; Utrecht — Kerkrade 2-0; Nijmegen — Excelsior 0-1. Conduce Utrecht cu 7 p.

AUSTRIA (et. 6): Admira — SAK 2-0; Linz — DSV Alpine 3-2; GAK — Austria 1-5; Rapid — Eisenstadt 6-0; Innsbruck — Graz 1-1; Klagenfurt — Lask 1-1; Rapid și Austria Viena conduc cu cite 6 p.

POLONIA (et. 6): Katowice — Gornik 3-2; Gdynia — Lodz 1-1; Ruch Chorzow — Poznan 2-1; Mielec — Legia Varsovia 0-1; Wroklaw — Sosnowiec 1-3; Ruch Chorzow se află in frunte cu 10 p.

CEHOSLOVACIA (et. 1): Sparta Praga — Tatran Priesov 4-0; Dynamo Ceske Budejovice — Dukla Praga 1-4; Duneska Streda — TJ Vitkovice 6-1; Sigma Olomouc — Bohemians Praga 6-1; Slavia Praga — RH Cheb 2-1; Banik Ostrava — Lokomotiv Kosice 4-0; Dukla Banska Bistrica — Inter Bratislava 3-0; ZVL Zilina — Spartak Tirnava 1-0.

ANGLIA (meci restantă): Leicester — Chelsea 0-0.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

AUTOMOBILISM ● Britanicul A. Cowan (4x4 Mitsubishi Pajero) a trecut in fruntea clasamentului general al „Raliului Australiei”, urmat de doi motociclisti, australianul Lowett (KTM) și belgianul Rahier (BMW).

BASCHE ● Ziua a 2-a a „Marului premiu al Cehoslovaciei”: Italia — România 59-52; Ungaria — U.R.S.S. 78-77; ziua a 3-a: Cehoslovacia — Italia 77-68; Ungaria — România 91-72; U.R.S.S. — Bulgaria 96-77.

CICLISM ● Clasamentul probei de 100 km contratimp, pe echipe, din cadrul C.M. de amatori: 1. U.R.S.S. 1h51:09 (media orară: 53,729 km); 2. Cehoslovacia 1h52:13; 3. Italia 1h52:34.

HANDBAL ● In prima zi a turneului (m) de la Győr: Raba Eto — Krems 36-24; Tatran Pregelov — Lokomotiv Trnava 29-23; ziua a 2-a: Raba Eto — Lokomotiv 22-22; Tatran — Krems 29-20 ● Turneul (f) de la Gdansk a revenit echipei poloneze Cracovia (23-22 in finala cu S.C. Magdeburg). Pentru locul 3: Start Bratislava — Start Gdansk 26-24.

HOCHEI PE GHEAȚĂ ● Amical la Stockholm: Suedia — Cehoslovacia 3-6.

TENIS ● Din primul tur al turneului de la Seefeld. (etapă in circuitul austriac): Felgi — Karlsson 6-4, 6-1; Arnelini —

Birner 6-2, 6-3; Svensson — Moraing 6-1, 7-6; Rivas — Berlow 6-0, 4-6, 6-3; Smith — Kary 6-1, 6-0; Pils — Reininger 6-3, 6-2.

ȘAH ● Rezultatele primei zile a turneului de la Tilburg, ajuns la a 9-a ediție: Dzindzindzvil — Ijubojevic 1-0, Timmar — Romanigin, Hubner — Polugaevski remize; Miles — Korcinoi amnată.

VOLEI ● In turul al doilea al „Cupel Statelor Unite”: S.U.A. — Cuba 3-1; U.R.S.S. — R. P. Chineză 3-0. In clasament conduce echipa țării gazdă, cu 4 p, urmată de cele ale U.R.S.S. și Cubei, ambele cu cite 2 p.